

『新判例ハンドブック憲法〔第3版〕』（高橋和之編）
2024年4月5日第3版第1刷 正誤表

以下の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正します。

凡例（23頁）10行目

（誤）

芦部 芦部信喜『憲法〔第六版〕』（岩波書店、二〇一五年）

（正）

芦部 芦部信喜『憲法〔第八版〕』（岩波書店、二〇二三年）

凡例（23頁）11行目

（誤）

佐藤 佐藤幸治『日本国憲法論』（成文堂、二〇一一年）

（正）

佐藤 佐藤幸治『日本国憲法論〔第二版〕』（成文堂、二〇二〇年）

凡例（23頁）12行目

（誤）

高橋 高橋和之『立憲主義と日本国憲法〔第四版〕』（有斐閣、二〇一七年）

（正）

高橋 高橋和之『立憲主義と日本国憲法〔第五版〕』（有斐閣、二〇二〇年）

凡例（23頁）15行目

（誤）辻村 辻村みよ子『憲法〔第五版〕』（日本評論社、二〇一六年）

（正）辻村 辻村みよ子『憲法〔第七版〕』（日本評論社、二〇二一年）

凡例（23頁）17行目

（誤）長谷部 長谷部恭男『憲法〔第六版〕』（新世社、二〇一四年）

（正）長谷部 長谷部恭男『憲法〔第八版〕』（新世社、二〇二二年）